Oépa 2°

2.1

a) Na urnoloyioete tov aplOud Twv MPWTIOVIWY, VETPOVIWV Kal NAEKTPOVIWV yla T
napakdtw wWvta: 25Mg**, 15N*. (uovdsec 8)

B) «Ta wootoma eival dtopa mou avhikouv oto i6lo otolxeio». Na xopaktnploete TNV
TAPATAVW TIPOTAoN WE Zwaoth (2) N AavBaouévn (A). (uovadal)

Na aLtloAoyroeTe TNV AMAVINor 0oC. (LOVASEC 3)
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2.2 Aivovtat Ta xnuwka ototxeia: oF kot 19K.

a) Na ypadel yla to KabBéva amd autd n Kotovoun nAsktpoviwv oe otipadec ota
avtiotolya dtopa. (Lovadec 4)
B) Me Baon tVv nAektpoviakr doun va poadloplotel n B£on ylao kKabéva amo auta Ta
XNULKA ototxeia otov Meplodikod Nivaka. (uovadeg 6)
v) To otolxelo 19K eivatl pétallo 1 apétaAlo; Na aLTlOAOYOETE TNV QMAVTNGH OOG.
(uovadec 3)
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